

Beredningsgruppen

Protokoll

Tid & plats: fredag 10 september 2021 kl. 13.00-15.00
Digitalt via Teams

Närvarande:

Joakim Lücke	Stockholm Vatten och Avfall
Birgitta Held-Paulie	Nacka kommun
Katarina Forslöv	Stockholm stads miljöförvaltning
Cynthia Tiberi Ljungqvist	Länsstyrelsen Stockholm
Olle Hjerne	Svensk Kärnbränslehantering AB
Johannes Sandberg	Norrtälje kommun

Övriga närvarande:

Niclas Anvret	Race For The Baltic
---------------	---------------------

Frånvarande:

Elin van Dooren	Trosa kommun
Carl Rolff	Östersjöcentrum, Stockholms Universitet
Jakob Walve	Miljöanalysfunktionen SKVVF, DEEP Stockholms universitet

Kansliet

Frida Eik Öhman, förbundssekreterare SKVVF

Sekreterare

Frida Eik Öhman

Justerare

Birgitta Held Paulie

PROTOKOLL

§ 1 Sammanträdet öppnas. Val av ordförande, sekreterare, samt justerare av dagens protokoll samt godkännande av att dagens protokoll får läggas ut på hemsidan

Förbundssekreteraren öppnar mötet och hälsar välkommen. Till ordförande väljs Frida Eik Öhman. Till sekreterare väljs Frida Eik Öhman. Till justerare av protokoll väljs Birgitta Held Paulie. Protokollet godkändes att få läggas ut på hemsidan.

§ 2 Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes.

§ 3 Tidigare protokoll

- Beredningsgrupp 23/2
- Styrelse 19/3

Protokollen godkändes och lades till handlingarna.

§ 4 Laget runt

Förbundssekreterare informerar om:

- process för rekrytering av ny förbundssekreterare till SKVVF
- Pressmeddelande och artikeluppslag om SKVVF:s krav på handlingsplan för dumpade oljetunnor utanför Sundsvallskusten.

-Kommunikationsfilmen som lancerades innan sommaren, antal visningar (142 på endast youtube exklusive sociala kanaler) och lärdomar.

Joakim ifrån Stockholm Vatten och Avfalla lyfter att LÅP är i gång i stockholms vatten.

Cintia ifrån länsstyrelsen informerar om ny handläggare Sörmland.

Katarina ger en uppdatering av status för arbetet med lokala åtgärdsprogrammet (LÅPen) i Värtahamnen och Strömmen som även Joakim nämnde.

§ 5 Förbundets hemsida och sociala medier

Förbundssekreterare informerar om status.

Frida förbereder en länge genomgång av målgrup för sociala medier till nästa möte.

§ 6**Handlingsplan 2022-2024***Handlingsplan 2022-2024**Diskussionspunkt**Bifogad handlingsplan 2013-2015*

Diskussionen om handlingsplanen flyttas fram då oklarhet råder om Jakob Walve har underlag och vilken riktning handlingsplanen ska beskriva.

§ 7**Program kontaktombudsmöte 12 november***Program*

Tema: Sammanställning av de lokala åtgärdsprogram som finns och genomgång av hur långt har man kommit?

Frågor att besvara: Vilka utmaningar finns? Lämpliga avgränsningar.

Cintia kontaktar länsstyrelserna.

Kopplingen till handlingsprogrammet. Vilka data har förbundet som kan hjälpa medlemmarna.

*Ett massutskick i nätverket där följande fråga ställs:
"Arbetar din organisation/ kommun med LÅP eller andra åtgärder för förbättringar av vattenkvalite? Vilken metod använder ni er av?"*

Frida förbereder utskick till medlemmar.

§ 8**FAQ -ett tillägg till hemsidan***Utkast bifogas.*

Förslaget godkändes och beredningsgruppen önskar att informationen läggs till på hemsidan.

§ 9**Verksamhetsplan 2022**

a) Expedition Rädda Östersjön och Östersjödagarna 2022

Frida har haft kontakt med Expedition Rädda östersjön och föreslår att man för verksamhetsåret 2022 lägger in datum och att medverka.

b) Race for the Baltic

Katarina Forslöw har bjudit in Niclas ifrån Race för det Baltic som redogör för hur de arbetar. Efter dragningen beslöts att Niclas skickar skriftlig information till Frida som lyfter förslaget vidare i berörda grupper.

§ 10**Övriga frågor****§ 11****Avslut**

Mötesordförande tackar för deltagande och meddelar att nästa mötestid är 27 oktober kl 13-15.

Sigtuna

Ort



Signatur

Saltsjö-Duvnäs

Ort



Signatur

2021-09-14

Datum

FRIDA ÖHMAN

Namnförtydligande

2021-09-14

Datum

BIRGITTA HELD PAULIE

Namnförtydligande